	[image: image57.jpg]



	CENTRO EDUCACIONAL ESPAÇO INTEGRADO

Ensino Médio

Aluno (a): _______________________________________________________________

Série:                Turma:_____             Data: _____________________

Disciplina:                                        Professor(a): 
	“Que a força esteja com você”


Simulado Puc Objetivo 
1.  Quantas soluções inteiras a inequação x2 + x - 20 ≤ 0 admite? 

a) 2   
b) 3   
c) 7    
d) 10   
e) 13   
2.  Num colégio de 100 alunos, 80 gostam de sorvete de chocolate, 70 gostam de sorvete de creme e 60  gostam dos dois sabores. Quantos não gostam de nenhum dos dois sabores? 

a) 0   
b) 10    
c) 20    
d) 30    
e) 40   
3.  João recebeu um aumento de 10% e com isso seu salário chegou a R$1.320,00. O salário de João antes do aumento era igual a? 

a) R$1.188,00    
b) R$1.200,00     
c) R$1.220,00    
d) R$1.310,00    
e) R$1.452,00   
4.  Jogamos dois dados comuns. Qual a probabilidade de que o total de pontos seja igual a 10? 

a) 
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5.  Temos uma progressão aritmética de 20 termos onde o 1º. termo é igual a 5. A soma de todos os termos dessa progressão aritmética é 480. O décimo termo é igual a: 

a) 20     
b) 21    
c) 22    
d) 23    
e) 24   
6.  O número total de maneiras de escolher 5 dos números 1, 2, 3, ..., 52 sem repetição é: 

a) entre 1 e 2 milhões.   
b) entre 2 e 3 milhões.   
c) entre 3 e 4 milhões.   
d) menos de 1 milhão.   
e) mais de 10 milhões.   
7.  A probabilidade de um casal com quatro filhos ter dois do sexo masculino e dois do sexo feminino é: 

a) 60%   
b) 50%   
c) 45%   
d) 37,5%   
e) 25%   
8.  No jogo de Lia sorteia-se um número entre 1 e 600 (cada número possui a mesma probabilidade). A regra do jogo é: se o número sorteado for múltiplo de 6 então o jogador ganha uma bola branca e se o número sorteado for múltiplo de 10 então o jogador ganha uma bola preta. Qual a probabilidade de o jogador não ganhar nenhuma bola? 

a) 
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 9. Foi feita uma pesquisa sobre a qualidade do doce de abóbora da empresa Bora-Bora. Cada entrevistado dava ao produto uma nota de 0 a 10. Na primeira etapa da pesquisa foram entrevistados 1000 consumidores e a média das notas foi igual a 7. Após a realização da segunda etapa da pesquisa, constatou-se que a média das notas dadas pelos entrevistados nas duas etapas foi igual a 8. O número de entrevistados na segunda etapa foi, no mínimo, igual a: 
a) 300   
b) 400   
c) 500   
d) 700   
e) 850   
10.  A área da figura a seguir é:
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a) 
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b) 
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c) 
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d) 
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Simulado Puc Discursivo 

1.   Eugênio tem três dados que são dodecaedros regulares, com os números inteiros de 1 a 12 escritos nas faces.

[image: image17.wmf]
Eugênio sorteia um número inteiro jogando os três dados simultaneamente e somando os três números obtidos (ou seja, ele soma os três números que aparecem na face de cima de cada um dos dados).

a) Qual é a probabilidade de que o número sorteado seja igual a 36?

b) Qual é a probabilidade de que o número sorteado seja igual a 30?

c) Qual é a probabilidade de que o número sorteado seja maior ou igual a 30? 

2.   O octaedro regular de aresta 4 é cortado em 4 fatias da mesma espessura por planos paralelos a um par de faces opostas, conforme a figura:

[image: image18.wmf]
a) Esboce as interseções entre o sólido e cada um dos planos. Calcule suas áreas. (Não utilize valores aproximados)

b) Calcule a distância entre dois planos de corte consecutivos.

3.   A figura mostra um triângulo equilátero de lado 
[image: image19.wmf]1,

 um círculo inscrito e um segundo círculo tangente a dois lados do triângulo e tangente exteriormente ao primeiro círculo.

[image: image20.wmf]
a) Encontre o raio do maior círculo.

b) Encontre o raio do menor círculo.

c) Encontre a área da região sombreada, limitada por um lado do triângulo e pelos dois círculos. 

4.   Considere a parábola de equação 
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a) Em quais pontos a reta de equação 
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 intercepta a parábola?

b) Para quais valores reais de 
[image: image23.wmf]m

 a reta de equação 
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 intercepta a parábola em exatamente um ponto?  

Gabarito Objetivo  
Resposta da questão 1:
 [D]  
Resposta da questão 2:
 [B]  
Resposta da questão 3:
 [B]  
Resposta da questão 4:
 [A]  
Resposta da questão 5:
 [D]
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Portanto, a10  = a1 + 9r = 5 + 18 = 23.  
Resposta da questão 6:
 [B]  
Resposta da questão 7:
 [D]  
Resposta da questão 8:
 [C]
De 1 a 600 existem 
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 múltiplos de 6, 
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 múltiplos de 30. Então, o jogador ganhará uma bola se um destes  
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números forem sorteados.

A probabilidade pedida é dada por
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Resposta da questão 9:
 [C]
Para que o número n de entrevistados na segunda etapa seja mínimo, é necessário que todos os entrevistados nesta etapa tenham atribuído a nota máxima ao doce, ou seja, 10.

 Desse modo, temos
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Resposta da questão 10:
 [B]

Traçando 
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 temos que a área pedida é dada por 
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[image: image34.wmf]  
Gabarito Discursivo
Resposta da questão 11:
 Total de resultados possíveis 
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a) A probabilidade P da soma ser 36 acontece quando sair o 12 em cada um dos dados, portanto, 
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b) Para que a soma seja 30 o valor que pode acontecer nos dois primeiros dados é no mínimo 18, pois este valor será somado com 12 no terceiro dado, daí temos os seguintes resultados possíveis para os dois primeiros dados:

(12,12), (12,11), (12,10), (12,9), (12,8), (12,7), (12,6)

(11,12), (11,11), (11,10), (11,9), (11,8), (11, 7)

(10,12), (10,11), (10,10), (10,9), (10,8)

(9,12), (9,11), (9,10), (9,9)

(8,12), (8,11), (8,10)

(7,12), (7,11)

(6,12)

É claro que para cada um destes 28 resultados temos um único resultado possível para o terceiro dado.

Portanto, a probabilidade pedida será 
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c) Novamente devemos observar a soma dos dois primeiros dados:

7 pares de dados com soma 18: temos 1 possibilidade para o terceiro dado

6 pares de dados com soma 19: temos 2 possibilidades para o terceiro dado

5 pares de dados com soma 20: temos 3 possibilidades para o terceiro dado

4 pares de dados com soma 21: temos 4 possibilidades para o terceiro dado

3 pares de dados com soma 22: temos 5 possibilidades para o terceiro dado

2 pares de dados com soma 23: temos 6 possibilidades para o terceiro dado

1 par de dados com soma 24: temos 7 possibilidades para o terceiro dado

Total de resultados com soma maior ou igual a 30: 
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Portanto, a probabilidade pedida será dada por: 
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Resposta da questão 12:
 a) Temos dois tipos de secção no Octaedro regular.
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b) Teremos:
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Considerando A e B os baricentros das faces do octaedro, temos:


[image: image42.wmf]43

BC23

2

14323

AD

323

24343

CB

323

23

EC  e  DE  4x, sendo x a distância pedid

a.

3

==

=×=

=×=

==


No (DEC, temos:
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Resposta da questão 13:
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a) 
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c) Teremos:
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Resposta da questão 14:
 a) Resolvendo um sistema de equações com as funções, determinamos os pontos de intersecção de seus gráficos:
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Portanto, os pontos de intersecção são 
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 e 
[image: image52.wmf](4,8).


b) Teremos:
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Para que a equação tenha apenas uma solução real, devemos considerar que o valor do discriminante deverá ser zero, ou seja:
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Resolvendo a equação temos 
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 ou 
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